

ТУТ ГОВОРИТЬ РАДІОСТАНЦІЯ НОВА УКРАЇНА - голос українського визвольного руху - ТУТ ГОВОРИТЬ РАДІОСТАНЦІЯ НОВА УКРАЇНА - голос українського визвольного руху

1 Гол. 1. В ці дні весь світ потрясений до глибин бруталним зірванням  
2 паризької кофференції голів чотирьох держав якого допустився Мики  
3 та Хрущов. Конференція, на яку чекали всі народи і від якої спо-  
4 дівались відпруження і відхилення світової війни була зловжита  
5 Хрущовим на безприкладну в історії міжнароднього життя лайку і н  
6 гальність. Ще ніколи державний муж не поводився так по хулігансь  
7 ки на міжнародній зустрічі, не матюкав так і не груб'янив як коли-  
8 ній сталінський сатрап в Україні, а сьогодні прем"єр СРСР.

9 Гол.2. Але справа не в матюках і хуліганствах Микити. Чим горшок накіпі:  
10 тим і воняє - хуліганив Микитка ціле своє життя годі від нього  
11 очікувати пристойної поведінки на старість. Справа в тому, що  
12 йдеться про таке засадниче для людства питання як мир - чи війна;  
13 йдеться про життя сотень мільйонів людей земської кулі, передов-  
14 сім про/ долю мільйонів жителів Советського Союзу. Бо ж вони в  
15 першу чергу будуть платити рахунок хуліганств Хрущова, бо ж вони,  
16 як й інші народи світу, стануть жертвою молоха війни - яку свідо-  
17 мо провокує Хрущов.

18 Гол.1. Хрущов зірвав паризьку кофференцію нібито тому, що американський  
19 розвідувальний літак робив польоти над Советським Союзом. Але ж

DECLASSIFIED AND RELEASED BY  
CENTRAL INTELLIGENCE AGENCY  
SOURCE/METHOD/EXEMPTION 3B2B  
NAZI WAR CRIMES DISCLOSURE ACT  
DATE 2007

1 американські літаки літають над СРСР вже кілька років і про це  
2 добре знав Хрущов! А літають вони тому, бо мусять! Америка й інші  
3 вільні країни не хочуть, щоб їх знечев"я заскочила агресія крем-  
4 лівської клі<sup>т</sup>ки. Мусять літати ради власної оборони щоб не повто-  
5 рилась більшовицька агресія, та яка свого часу заатакувала Україну  
6 і розпочала цілу серію агресій й воєн. Світ не забув про злочини  
7 Хрущова в Україні, не забув кроваво <sup>го</sup>придушення угорського повстан-  
8 ня, поневолення балтійських країн і безчисленних провокацій і агр-  
9 сій на азійському континенті. *Не забув і хоче боронитись проти  
нових агресій Москви.*

10 Гол.2. Безвідповідально і свавільно Хрущов спровокував відновлення холод-  
11 ної ~~війни~~ і стягнув на людство марево справжньої - війни. Від ін-  
12 дійського Бомбею по бразилійській Рію де Жанейро зжахнулись люди  
13 від провокації Хрущова і в один голос питають:

14 Гол.1. Яким правом пхає москвоський сатрап Хрущов все людство до руїни?  
15 Чи дали йому це право советські громадяни? Чому Хрущов підло об-  
16 дурює народи?

17 Гол.2. Чи ж не знав Хрущов, ще заки їхав на візит до Америки, про польоти  
18 американських літаків над СРСР? - Счевидно, знав і сам в цьому приз  
19 нався. Чому обманув світ говорячи що хоче порозуміння зі Заходом

1 а приїхав до Парижа щоб засаботувати конференцію?

2 Гол.1. Вереском і погрозами розкидав Хрущов в Парижі: страшив - также са  
3 як колись біснуватий Гітлер - що змете з лица землі Америку і всі  
4 хто не підкориться його волі. Тисячі журналістів в Парижі оповіда  
5 як то він, безпритульний босяк, розбивав замолоду ~~напив~~ котам гол  
6 ви і хвастася, що ~~также~~ саме буде ~~робити~~ розбивати тепер голови  
7 американцям й іншим вільним народам. Варнакання Хрущова слухав  
8 світ з огидою а теж із співчуттям, що народи Советського Союзу  
9 репрезентує тип з манерами свинопаса, репрезентує брехун - який  
10 свідомо обдурює народи сво<sup>ї</sup> країни.

11 Гол.2. Погрожуючи Америці що знищить її советськими ракетами Хрущов забув  
12 додати, що Америка і весь вільний світ не чекали з заложеними рука  
13 ми на провокацію Хрущова, що вони теж підготували, що в них теж  
14 ракети, які у відплату на советську провокацію можуть нанести зни-  
15 щення й руїну Советському Союзові й його народам.

16 Гол.1. Диктатори любуються в кріпких словах і в перехвалках - любуються  
17 в них зокрема Хрущов. Невідступною манерою всіх сатрапів є гнати  
18 свої народи на ~~загибелю~~ <sup>війну</sup> не оглядаюся на ніякі жертви. Це теж робит  
19 Хрущов. Набрехавши в останніх роках своїм народам що неміра, прио

1 цявши ось-ось дігнати і перегнати Америку Хрущов зрозумів  
2 брехався і що скорше чи пізніше треба буде йому за все те  
3 ти і що доведеться йому полетіти шкереберть. І тут він с~~я~~  
4 старої практики всіх сатрапів - хоче погнати нагайкою нар~~к~~  
5 ну, хоче завести воєнну господарку, хоче завернути до ста~~к~~  
6 *в цей спосіб* терору і ~~яко~~ прикрити невдоволення народу і відсутність т~~к~~  
7 буту який приобіцяв. Ось де справжня причина наглого звор~~к~~  
8 ва в Парижі, чому він засаботував паризьку конференцію.

9 Гол.2. Ще ніколи народи Союзного Союзу не стояли перед таким  
10 ~~важливим~~ *но-важливим* питанням як сьогодні, питанням яке звучить:  
11 спровокувати Хрущову і котитись з ним в пропасть війни чи  
12 до оборони проти ~~якого~~ страшного знищення яке безсумніву  
13 війна.

14 Гол.1. Якщо хочемо зберегти життя - наше, наших родин і народів  
15 мир і не даймо впрягтись в безвідповідальну затію - війну  
16 підготовляє Хрущов й його кліка для народів СРСР і цілог  
Ви прослухали коментар про саботаж Хрущовим паризької конференції  
Говорить радіостанція НОВА УКРАЇНА, голос українського вільного ру  
Радіостанція Нова Україна, голос українського визвольного руху.